

Makroekonomika

9 Rok 2020 přinesl největší hospodářský propad od vzniku ČR. Stavebnictví by mohlo pomoci šok utlumit

Stavebnictví v Evropě

11 Stavebnictví se propadne spolu s ekonomikou

14 Inženýrské stavby odolávají lépe než pozemní

Stavebnictví v Česku

17 Stavebnictví se nezotavuje

21 Česká ekonomika má (nejspíš) nejhorší za sebou

22 Růst cen v Česku patří k nejrychlejším v EU, svůj podíl na tom má i zdražování ve stavebnictví

26 Koronavirová pandemie zchladila přehřátý trh práce, mzdy mají přesto dál růst

28 Plán státu proinvestovat se z krize může pomoci stavebnictví. Část projektů se ale nepodaří zahájit včas

30 Ve vyřizování stavebních povolení patří Česko dál mezi nejhorší země světa. Komplikovaný a zdoluhavý proces má zjednodušit nový zákon

32 Promarněná šance nového stavebního zákona

33 Výrobci se shodují: Rok 2021 bude náročný

36 Dopady koronavirové krize pocítí společnosti ze všech segmentů stavebnictví

38 Pro velké stavební realizační společnosti byl rok 2019 nadmíru úspěšný

39 Silná samostatnost, odpovědnost a dlouhodobý cíl je do krizových časů ta nejlepší výbava

Rezidenční nemovitosti

47 Výstavba bytů se opět rozbíhá

50 Dlouhodobý růst cen bydlení v ČR pokračuje

52 Daň z nabytí nemovitosti končí. Rozhýbe její zrušení realitní trh?

54 Zájem o nové byty koronavirová situace neutlumila

57 Nájemní bydlení potřebuje korekci

Financování bydlení

61 Trh s hypotékami na jaře ztratil dech, útlum však záhy vystřídalo silné oživení

64 Obliba stavebního spoření roste, Češi loni uzavřeli nejvíce nových smluv od roku 2010

67 O nemovitostní fondy je mezi investory zatím dál zájem. Jejich budoucnost však závisí na dalším vývoji ekonomiky

Komerční nemovitosti

71 Rok 2019 ve znamení velkých transakcí

73 Pražský kancelářský trh

74 Trh s kancelářskými nemovitostmi v regionech

76 Maloobchodní trh byl tahounem ekonomiky. Až do příchodu Covid-19

78 Průmyslové a logistické nemovitosti

Připravované a rozestavěné projekty: Praha

85 Quo vadis, Praha?

90 Připravované a rozestavěné projekty v Praze

Připravované a rozestavěné projekty: Česko

159 Brno má pořádně našlápnuto, čekají ho velké projekty

162 Připravované a rozestavěné projekty v Česku